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Fox, cane spagnolo, salvo a metà...

VENETO - PROV. TV
Fox è arrivato dalla Spagna, sottratto a gran voce e forza a uno dei periodici olocausti della perrera di Cadice, con il viaggio via terra del 9 maggio 2009...uno dei pochi fortunati-sfortunati ancora alla ricerca di una famiglia e di una vita.
Fox ha sofferto l'indicibile...l'abbandono improvviso, la condanna a morte da parte di chi doveva amarlo e proteggerlo, la prigionia con le privazioni e i maltrattamenti...Fox, un cane che si stava lasciando andare...Fox, un cane terrorizzato...
Quando è arrivato Fox stava davvero male ma con il passare dei giorni e dei mesi, piano piano, si è spogliato delle paure e delle sofferenze e ora è un cane che ha ritrovato la voglia di vivere.
Fox è un cane buonissimo, sano, appena un po' timido all'inizio ma equilibrato e docile. Assolutamente mai aggressivo e per questo adatto anche a famiglie con bambini.
Stupisce che meraviglioso com'è non abbia ancora trovato l'umano al quale donare il suo cuore...
Inutile averlo salvato per lasciarlo vivere la sua vita senza un punto di riferimento che gli permetta di essere sereno e sentirsi amato...inutile averlo salvato per farlo vivere in pensione precludendo alla volontaria che lo sta mantenendo la possibilità di aiutare un altro cane che sta languendo, in attesa della morte, in perrera.
Ecco che l'adozione di Fox è due volte importante...per lui e per un altro condannato a morte...
Fox, due anni, sano, taglia media contenuta, vaccinato e microchippato sarà affidato a veri amanti animali disponibili a controlli e a firma foglio di adozione.
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