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Immaginate un labrador, magari color cioccolato, e un dogo de bordeaux...frullateli insieme e ne uscirà lui: Fifty, una montagna di dolcezza, una gigantesca torta sacher!


	Fifty, 5 anni, è un cane di taglia medio grande che a vederlo può incutere timore ma è il cane più buono e giuggiolone che io abbia mai visto. Ti viene incontro e vuole farti le feste porgendoti il capo per una grattatina poi torna al suo posto e continua a succhiare il suo asciugamano che per lui rappresenta "la copertina di Linus".

Povero Fifty, non sa che il suo futuro è un punto di domanda...mi chiedo quanto un cane come lui potrà soffrire dell'allontanamento da quella che è la sua famiglia...non oso nemmeno pensare se poi questo futuro sarà rappresentato da una gabbia di canile. 
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	Sono sicura che Fifty si lascerebbe andare fino a morirne...lui, vissuto da sempre, da quando era un cucciolo che stava in una mano, in una casa con delle persone che lo accudivano.



	Fifty è un bellissimo cane, pieno di vita, di voglia di coccole e attenzioni, un  cane fiducioso nell'uomo, un cane che ha atteggiamenti "da bambino".
	Non lasciamo che ora la vita lo deluda e gli infligga la condanna, probabilmente all'ergastolo, del canile! Abbiamo poco tempo per evitarglielo, i suoi attuali proprietari non possono più occuparsi di lui. Ideale una casa con giardino ma Fifty vive attualmente in appartamento e può andare bene anche un'adozione a queste condizioni purchè gli vengano garantite le necessarie uscite quotidiane. Sarà affidato a veri amanti animali disponibili a controlli e a firma foglio di adozione.
	Per adozioni: Antonella 3202318993




